

# ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

## Fakulta právnická Katedra veřejné správy

### Posudek konzultantky bakalářské práce

Název práce: **Nezaměstnanost a státní politika zaměstnanosti v ČR**

Autorka: **Hana Němečková**

Konzultantka: **Ing. Bohumila Čabanová, PhD.**

#### **Aktuálnost tématu**

Téma nezaměstnanosti a jejího řešení je ve studentských závěrečných pracích poměrně frekventované. Přínosnější je zpravidla empirická část práce, kde se studenti zabývají konkrétní situací na trhu práce buď v regionu, nebo některém jeho segmentu. Nejinak je tomu i v bakalářské práci Hany Němečkové.

#### **Obsah práce**

Práce je logicky členěna do čtyř kapitol, úvodu a závěru. Při zpracování tématu postupuje studentka od obecných poznatků (kapitoly 2, 3 a 4) ke konkrétním zjištěním plynoucím z analýzy uplatňování nástrojů aktivní politiky zaměstnanosti Úřadem práce v Plzni. Tato část práce přináší zajímavý pohled na využívání jednotlivých nástrojů a jejich efektivitu.

Po výkladu důležitých pojmů a konceptů (kapitola 2) se autorka zabývá rolí státní správy v politice zaměstnanosti a právním rámcem zvolené problematiky (kapitola 3). Těmto kapitolám lze vytknout více popisný přístup.

Přípravou na empirickou kapitolu 5 je kapitola čtvrtá, která se zabývá osobami znevýhodněnými na trhu práce, kterým je většina opatření aktivní politiky zaměstnanosti určena.

Na základě těchto poznatků přistupuje studentka k hodnocení nástrojů aktivní politiky zaměstnanosti v Plzni. Věnuje se národním i regionálním individuálním projektům, dokládá jejich realizaci údaji, zpracovanými také do grafů a tabulek

Solidně zpracovaný závěr přináší shrnutí poznatků empirické části práce.

#### **Formální úprava práce**

**Jedinou připomínkou k formální úpravě práce je chybějící zmínka o metodách použitých při psaní práce a sběru dat (v bakalářské práci by stačil odstavec v Úvodu).** Cíle práce jsou formulovány v úvodu. Poznámkový aparát odpovídá formátu bakalářské práce. Text je vhodně doplněn přílohami, nechybí seznam použité literatury a dalších zdrojů.

**Celkové hodnocení práce:** Práce po obsahové i formální stránce splňuje požadavky kladené na tento typ odborného textu. Doporučuji ji proto k obhajobě a navrhuji hodnotit jako **velmi dobrou**.

V Praze, 22.4.2012

  
Bohumila Čabanová